
CLASSE TOT ALUNNI FAVOREVOLI CONTRARI TOT VOTANTI NON VOTANTI %FAVOREVOLI

5°A-PRIMARIA 20 15 5 20 NESSUNO 75%

5°B-PRIMARIA 22 20 2 22 NESSUNO 90,91%

5°C-PRIMARIA 24 14 4 18 6 77,78%

5°D-PRIMARIA 22 16 3 19 3 84,21%

1°A SMS 22 14 4 18 4 77,78%

1°B SMS 21 17 1 18 3 94,44%

1°C SMS 22 17 3 20 2 85%

1°D SMS 22 17 1 18 4 94,44%

1°E SMS 22 19 2 21 1 90,48%

2°A SMS 23 13 3 16 7 81,25%

2°B SMS 23 15 1 16 7 93,75%

2°C SMS 22 16 6 22 NESSUNO 72,73%

2°D SMS 23 18 2 20 3 90%

2°E SMS 23 15 3 18 5 83,33%

TOTALE GENERALE 311 226 40 266 45 84,96%

RISULTATI INDAGINE ADOZIONE ARMADIETTI PER ALUNNI A.S. 2013/14


